



На сайте Президента России появилась информация о начале формировании нового списка членов Общественной палаты Российской Федерации.

В июле прошлого года закон «Об общественной палате РФ» изменился. В новой редакции в состав палаты должны входить 166 человек: 40 из них утверждаются указом Президента РФ, 83 — представители региональных общественных палат. 43 человека - представители общественных организаций, выбираются интернет- голосованием. Полный список должен быть сформирован таким образом, что новый состав Общественной палаты собрался не позднее 1 июля 2014 года.

Как говорится на сайте Президента, Владимир Путин определился со своим списком и утвердил его. Кандидатам направлены предложения войти в состав Общественной палаты Российской Федерации. Федеральные СМИ опубликовали этот список.

В состав Общественной палаты, включающий представителей гражданских сообществ и религиозных организаций Президентом Российской Федерации В.В.Путиным включен уроженец с.Шыгырдан Батыревского района, Муфтий, Председатель Духовного управления мусульман г. Москвы, Центрального региона и Чувашской Республики Альбир Рифкатович Крганов .

Отрадно, что Альбир хазрат уже два созыва работал в составе Общественной палаты России заместителем председателя комиссии по межнациональным отношениям и свободе совести. В первый раз в состав Общественной Палаты России он рекомендован 22 общественными организациями Чувашии, т.е региональный уровень прошел, во второй раз стать членом федеральной палаты его пригласил Президент РФ В.Медведев: он прошел так называемым президентским списком. «...Я стараюсь быть полезным в деле укрепления гражданского общества в стране...», - утверждает Альбир Рифкатович Крганов, говоря о своей общественно политической работе.

Альбир хазрат- активный общественно-религиозный деятель, его жизненная позиция

играет большую роль в деле сохранения стабильности. Альбир хазрат придерживается единства и целостности, как мусульман, так и других традиционных конфессий страны. Ежегодно на его малой родине- с.Шыгырдан- проводится межрегиональная научно-практическая конференция «Шыгырданские чтения», сельский экономический форум «Шыгырданский диалог» с участием представителей общественности, религиозных объединений разных конфессий, ученых и т.д. Данные мероприятия являются своеобразным мостом объединения для всех народов, конфессий, возрастов и т.д. Альбир хазрат Крганов являлся членом общественной палаты Чувашской Республики сейчас его в региональной палате заменил председатель ДУМ ЧР Мансур Хайбуллов. Альбир Крганов по сегодняшний день является председателем совета Общественных объединений Чувашской Республики, членом многих советов при государственных структурах регионального и федерального уровня. А.Крганов инициатор многих конференций, семинаров, круглых столов и слушаний по злободневным актуальным вопросам.

31 января 2014 года глава администрации Батыревского района Николай Глухов встретился с Альбиром Кргановым. В ходе встречи обсуждены вопросы развития района, воспитания подрастающего поколения, толерантного отношения многонационального населения района и конфессий, представленных в районе.